

● В РОССИИ К ПАТРИСИИ КААС ПРИСТАВЯТ 8 ТЕЛОХРАНИТЕЛЕЙ

Документы и факты. - 1994 - сентябрь (№ 38) - с. 13
Патрисия Каас уже в третий раз приезжает в Россию. Чем ее нынешний визит будет отличаться от предыдущих?

Г. С в и с т у н о в, Подольск

Как «выживают» звезды

ОСНОВНОЕ отличие нынешних гастролей г-жи Каас в России от тех, которые были три года назад, - это размах. Певица, прилетающая в понедельник, 26 сентября, из Парижа в Москву вместе со своей группой в 23 человека и личным телохранителем поселится в роскошном президентском люксе фешенебельного "Палас-отеля" (стоимость люкса в сутки - более 1200 долларов). Но певица будет жить в отеле бесплатно, как почетная гостья. Чтобы Патрисии было удобно передвигаться по столице, ей предоставят "Роллс-ройс". А для ее безопасности российские организаторы гастролей приставят к г-же Каас 8 телохранителей. Помимо съемок на телевидении (г-жа Каас придет в гости к Владу Листьеву на "Час пик" и к Ксении Стриж для съемок в программе "У Ксюши"), "мадемуазель, поющая блюз" совершит "шопинг" по московским антикварным магазинам, посетит специально открытую ради нее Третьяковку, русско-французскую школу и ночной клуб. Посещение Таманской дивизии, к сожалению для солдат, не предусмотрено. Что же касается самих концертов, помимо старых и новых песен, отдыхая в своем доме на Корсике, Патрисия старательно учи-



ла "Очи черные". Из 36 тысяч билетов по средней цене 15-20 тысяч руб. на московские концерты в кассах пока осталось порядка 30% билетов (напомним, что московские концерты состоятся 27 и 28 сентября в СК "Олимпийский", а питерские - 30 сентября и 1 октября в СКК). На московские концерты уже купили билеты Наина Ельцина, Юрий Лужков, Алла Пугачева и другие звезды политики и музыки. Тем же, кто не попадет на концерты, не следует отчаиваться, так как в начале октября Российское телевидение покажет фильм о нынешнем визите Патрисии в Россию, куда войдут и концертные съемки. Как стало известно "АиФ", гонорары Патрисии Каас за каждый концерт в России составят более 30 тысяч долларов. Так что звезда выживет, а вот организаторы вряд ли.

После концертов в России, завершающих ее мировое "Турне очарования", г-жа Каас отправится в свой родной городок Форбах, где 7 октября даст последний концерт из этого турне. А на ноябрь-декабрь в США запланированы съемки фильма о романе между Марлен Дитрих и режиссером Джозефом фон Штернбергом, где Патрисия сыграет роль Марлен.

Фото Бориса Кремера

Каас Патрисия

09.94.